

А был ли мальчик? Была ли щука?

Репутационная тень нависла над Владимиром Путиным – въедливые блогеры поймали президента на обмане.

Напомним, в пятницу 26 июля с подачи пресс-секретаря президента РФ стало известно, что **предыдущие выходные (20-21 июля – прим. автора) Владимир Путин, в компании с Дмитрием Медведевым и Сергеем Шойгу, провел за рыбалкой и купанием на реке Урбун в Туве.**

Эпосно-героические фотографии с места отдыха властной троицы были растиражированы федеральными СМИ. На одной из них Путин позирует с огромной щукой наперевес.

Российские блогеры узрели в этом подлог и обвинили президента в наглом обмане – мол, «новоявленные» фото были сделаны не на минувших выходных, а несколько лет назад. А щука, по уверению блогеров, не могла весить более 20 килограммов, как гиперболично отрапортовали центральные СМИ.

Дело в том, что новые снимки подозрительно схожи с фотографиями, ранее уже публиковавшимися в 2007 и 2009 годах. На них Путин также позирует с голым торсом, в тех же штанах и часах. Помимо прочего, никто из журналистов кремлевского пула на прошедшем отдыхе не присутствовал, и властный «междусобойчик» вообще не входил в график президента.

Пресс-секретарь Владимира Путина Дмитрий Песков ринулся отбиваться от нападок критиканствующих блогеров.

«Что касается одежды, это была не одежда старая, это была новая одежда. Что касается часов, это действительно часы такие же, как у него были в то время. Вы знаете, что оригинальные часы он подарил чабану в одной из своих аналогичных поездок, но потом он купил себе точно такие же, потому что он к ним привык», - оправдывается Песков.

Подытоживая свою апологетическую речь, пресс-секретарь заявил, что придирчивость блогеров обусловлена празднотанием: *«Совершенно объективно понятен подобный оптимизм блогеров — лето, делать нечего, надо рассуждать».*



Фото: news.vdv-s.ru

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Ирина Габдрашитова**, редактор экономических и политических новостей.

На сайте опубликовано **444** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)